БЫТОВОЙ РАЙДЕР

андеграунд-проекта Территория Отчуждения

Состав проекта 7 (семь) человек.
Перемещение:
При перемещении на близкие расстояния (внутри населенного пункта) проект может воспользоваться различным местным транспортом (по договоренности), проезд на котором оплачивается принимающей стороной.
Если проект перемещается на своем автомобиле, марка и номер автомобиля должны быть известны охранникам на всех пропускных пунктах относящихся непосредственно к проводимому принимающей стороной мероприятию.
Принимающая сторона в этом случае оплачивает бензин в обязательном порядке.
Переезды на дальние расстояния возможны:

Ж/д транспортом: 
- необходимо обеспечить места в одном вагоне (+ постельное бельё).
Самолётом.

Билеты на поезд или самолет оплачиваются принимающей стороной (по договоренности).
Гримёрка:
В объективной близости от площадки выступления должен находится представитель организатора, который доставит проект в гримёрку и покажет-расскажет, что и куда можно положить. 
У дверей гримёрки желательно нахождение охранника, отвечающего за сохранность находящихся в ней личных вещей проекта, и не допускающего в гримёрку посторонних нежелательных личностей. Как минимум дверь должна запираться на ключ, ответственность за сохранность вещей тогда несет организатор.

 В гримёрке должны быть: бутерброды, пластиковые стаканчики, салфетки, электрический чайник, чай, кофе, сахар, семь пол-литровых бутылок минеральной воды без газа.
Размещение,  питание и прочий быт:
Организацию комфортного ночлега (если таковой оговорен заранее) берёт на себя принимающая сторона (по договоренности). Желательно наличие.
Питание проекта обеспечивает принимающая сторона (по договоренности).
График пребывания должен быть согласован с лидером проекта. Обо всех перемещениях, как то: саунд-чек, прибытие на площадку, свободное время, - проект должен быть оповещен заранее. 
Для обеспечения свободы перемещения по площадке и за её пределами, участники проекта должны быть снабжены аккредитациями. Также должны быть аккредитованы, при необходимости, личный фотограф и/или видеооператор проекта. Прочие аккредитации оговариваются отдельно при необходимости.
Торговля:
Перед концертом, во время него и после, организатор обеспечивает продажу продукции проекта, как то: диски, плакаты и прочее, - с согласия проекта и на оговоренных с лидером проекта условиях.

Гонорар:
Оплата выступления договорная, оговаривается заранее, на взаимовыгодных для обеих сторон условиях.
Примечание:
Выполнение вышеизложенных правил облегчает взаимопонимание сторон и обеспечивает успешное проведение концерта.
Вышеизложенные требования являются необходимыми для успешного выступления проекта. Если организатор не в состоянии выполнить какой-либо пункт этого райдера, просим обязательно известить об этом проект заранее.

